ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE JUNHO

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E DOIS, AOS VINTE MINUTOS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO-SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CARLOS RENATO SEROTINE, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES. IRENE M. MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI. APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, SOLICITOU AO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. APÓS A APROVAÇÃO DA ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2002 POR 16 VOTOS, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DA CONVOCAÇÃO:  PROJETO DE LEI Nº 64/2002 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE ABONO AOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI Nº 65/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA O PODER EXECUTIVO CELEBRAR CONVÊNIO COM O DER (DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM). PROJETO DE LEI Nº 66/2002, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ABONO AOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA.  EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO  A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 64/2002, DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE ABONO AOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA. NA DISCUSSÃO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE AFIRMOU QUE O ABONO INCIDIRIA APENAS SOBRE OS VENCIMENTOS DOS MESES JUNHO E JULHO. ELE QUESTIONOU A DATA EM QUE O PROJETO INCORPORANDO O ABONO SERÁ ENVIADO À CÂMARA PELA PREFEITURA. LUIZ CARLOS DE FREITAS, DE UMA CERTA FORMA, DISSE TER FICADO SURPRESO, CONSIDERANDO QUE O PROJETO FOI DISCUTIDO EM VÁRIAS OCASIÕES E QUE, DE ACORDO COM O PRÓPRIO SINDICATO DA CATEGORIA, ESTE TERIA SIDO MESMO O ACORDO ESTABELECIDO.  SEGUNDO FREITAS, HAVIA UMA PREOCUPAÇÃO ENTRE A BANCADA DO PT EM FUNÇÃO DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 1º, QUE DIZ QUE O ABONO INCIDIRÁ NOS PAGAMENTOS DOS MESES DE JUNHO E JULHO. EM CONTATO COM A ASSESSORIA JURÍDICA DA PREFEITURA,  FOI INFORMADO DE QUE ABONOS COM QUANTIDADES DE MESES SUPERIORES A DOIS SÃO VETADOS PELA LEGISLAÇÃO TRABALHISTA. EM AGOSTO, GARANTIU FREITAS, A PREFEITURA ESTARÁ ENVIANDO À CÂMARA O PROJETO QUE INCORPORA O ABONO AOS VENCIMENTOS DO FUNCIONALISMO. AS INFORMAÇÕES TRANSMITIDAS, DE ACORDO COM ELE, GARANTEM UMA TRANQÜILIDADE PARA A SUA APROVAÇÃO. RESSALTOU QUE - LOGICAMENTE - TODOS QUERIAM QUE O ABONO FOSSE MAIOR, ENTRETANTO, A PREFEITURA DE BEBEDOURO TEM PROBLEMAS A EXEMPLO DE TODAS AS DEMAIS  PREFEITURAS DO PAÍS. FREITAS DEFENDEU O ESTUDO DE UM TRABALHO PARA QUE OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES SEJAM RECUPERADOS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO Nº 64/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 16 VOTOS.  EM SEGUIDA, SOLICITOU AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 65/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM O DER (DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM). NA DISCUSSÃO, LUIZ CARLOS DE FREITAS OBSERVOU QUE A PREFEITURA FEZ UMA SOLICITAÇÃO AO D.E.R. NO SENTIDO DE SE FIRMAR UM CONVÊNIO PARA QUE O TERMINAL RODOVIÁRIO DE BEBEDOURO PASSASSE POR REFORMAS.  O PEDIDO - DE ACORDO COM FREITAS - TERIA SIDO FEITO NO FINAL DO ANO PASSADO E, AGORA, A PREFEITURA TEVE O RETORNO. O VALOR DO CONVÊNIO SERÁ DE R$ 223.045,01.  O TERMINAL RODOVIÁRIO EXISTE HÁ 20 ANOS.  NÃO HAVERÁ CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO.  CELSO ROMERO LAMENTOU O FATO DE TER RECEBIDO O PROJETO MINUTOS ANTES DE SUA VOTAÇÃO E O FATO DO PREFEITO NÃO TER ENVIADO À CÂMARA A MINUTA DO CONVÊNIO. ROMERO ACREDITA QUE - CONFORME O ARTIGO 2º DO PROJETO DE LEI - O EXECUTIVO DEVERÁ TER UMA PARTICIPAÇÃO FINANCEIRA SIM NO ACORDO.  NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 65/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 16 VOTOS. A PEDIDO DO PRESIDENTE, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 66/2002, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ABONO AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA. NA DISCUSSÃO, CARLOS CRIVELARI  DESTACOU QUE O PROJETO NADA MAIS É DO QUE UMA SEQÜÊNCIA DO PROJETO DO PODER EXECUTIVO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI Nº 66/2002 EM VOTAÇÃO.  O PROJETO DE LEI FOI APROVADO POR 16 VOTOS.  O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 186/2002, DE AUTORIA DE ANADIR RIBEIRO.  REQUERIMENTO - Nº 186/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO QUANDO SERÃO INICIADAS AS OBRAS PARA A CONSTRUÇÃO DO CENTRO SOCIAL URBANO DA VILA PAULISTA, INDICADA COMO PRIORIDADE NO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO 2001 PELOS MORADORES DO BAIRRO. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 186/2002 EM VOTAÇÃO. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 16 VOTOS.  O PRIMEIRO-SECRETÁRIO LÊ AS MOÇÕES 41/2002, 43/2002 E 44/2002, A PEDIDO DO PRESIDENTE. MOÇÃO Nº 41/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RIGUETTO – PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APOIO AO EXMO. PRESIDENTE DA REPÚBLICA, SR. FERNANDO HENRIQUE CARDOSO, COM CÓPIA A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BERNARDO DO CAMPO, AO REQUERIMENTO Nº 309/2002, QUE VERSA DE INICIATIVA A UMA LEI COMPLEMENTAR QUE REGULARIZA NO SERVIÇO PÚBLICO AS ATIVIDADES EXERCIDAS SOB CONDIÇÕES ESPECIAIS, QUE PREJUDIQUEM A SAÚDE E A INTEGRIDADE FÍSICA, COMO PREVISTO NO SUPRA TRANSCRITO § 4º, DO ARTIGO 40, DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA. - Nº 43/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RIGUETTO – PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APOIO AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLÍMPIA, COM CÓPIA PARA O SECRETÁRIO ESTADUAL DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO, AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO E AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E POLÍTICA RURAL DA CÂMARA FEDERAL, QUANTO ÀS REIVINDICAÇÕES ENCAMINHADAS, EM ESPECIAL, DA ELABORAÇÃO LEGISLATIVA EM DEFESA DOS PRODUTORES RURAIS AFETADOS PELO MAL DO CANCRO – CÍTRICO, POIS EMBORA RECOLHAM CONTRIBUIÇÃO AO FUNDECITRUS, ENCONTRAM-SE DESAMPARADOS CASO SEUS POMARES SEJAM ATINGIDOS PELA CITROSE. MOÇÃO Nº 44/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RIGUETTO – PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APOIO AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRETOS, COM CÓPIA PARA O EXCELENTÍSSIMO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO E AO PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, QUANTO ÀS REIVINDICAÇÕES DE AUTORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRETOS, VISANDO A ELABORAÇÃO LEGISLATIVA PARA INSTITUIR NOVO SISTEMA EDUCACIONAL, AFINAL O SISTEMA EDUCACIONAL DE PROGRESSÃO CONTINUADA E AUTOMÁTICA ORA EM VIGOR NÃO VEM ATINGINDO NÍVEIS SATISFATÓRIOS, GERANDO INSATISFAÇÃO POR PARTE DA POPULAÇÃO. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU AS MOÇÕES 41/2002, 43/2002 E 44/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADAS POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: CELSO ROMERO E ANADIR RIBEIRO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO A LEITURA DA MOÇÃO Nº 45/2002.  MOÇÃO Nº 45/2002, DE AUTORIA DOS VEREADORES ITALIANO, ARTUR HENRIQUE E ZECA COLÓZIO, PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE AGRADECIMENTO AO EX–SECRETÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SR. MARCO VINICIUS PETRELLUZZI, PELA DOAÇÃO DE VIATURAS PARA A POLÍCIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL E POLÍCIA CIENTÍFICA, DESTE MUNICÍPIO. NINGUÉM PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A MOÇÃO Nº 45/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES DO PLENÁRIO: CELSO ROMERO E ANADIR RIBEIRO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE AGOSTO, ÀS 20HORAS PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO-SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, VINTE E CINCO DE JUNHO DE 2002.

WILSON ANTÔNIO RIGUETTO

PRESIDENTE

CARLOS A. DE JESUS CRIVELARI       ARCHIBALDO BRASIL M. DE CAMARGO
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